

全民國防教育辦公室 / July 05, 2011 10:41PM

[航空營學員搭乘軍機翱翔天際 一圓飛行夢想 \[軍聞社 2011-07-05\]](#)

一百一十位航空戰鬥營學員五日搭乘軍機進行飛行體驗課程，登機前，特地在兩架C - 130運輸機前留影，所有人難掩興奮心情，高聲振臂歡呼。
(軍聞社記者林敬傑攝)

航空營學員搭乘軍機翱翔天際 一圓飛行夢想

發稿日期：2011/07/05

引自：軍聞社 <http://mna.gpwb.gov.tw/>

(軍聞社記者林敬傑高雄五日電)晨曦乍現，空軍兩架C - 130運輸機飛抵空軍官校停機坪，機組人員立即實施加油整補及飛行前檢查作業，確保今天空軍航空戰鬥營學員體驗搭乘空軍運輸機的飛行安全。

航空戰鬥營邁入第二天，上午學員們將搭乘軍機體驗飛行課程，他們一早就以最快的速度完成著裝與編組，因為今天是他們期待已久的飛行體驗課程，即使同學們昨晚因興奮而輾轉難眠，身體稍感疲累，但在陸續完成登機檢查作業後，抱著興奮的心情，進行最令人期待翱翔天際的快感。

登機前，空軍官校政戰主任祁丕烈上校特地前往該校停機坪，提醒所有戰鬥營的學員，必須注意各項飛行安全事項，並向他們介紹機場周邊塔台及風向旗等設備，讓學員對空軍有更深的瞭解。

此外，祁丕烈也應學員們的要求，於運輸機前合影留念，為自己記錄下珍貴的一刻；隨即學員們聽從機組人員的安排，排列成兩縱隊，陸續由機尾登機，當他們踏上機艙的那一刻，掌聲、歡笑聲不絕於耳，終於一圓飛行夢想。
